



## Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю принял Торжественную клятву кадета у обучающихся 8-го профильного кадетского класса



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов посетил гимназию № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, где принял участие в церемонии принятия Торжественной клятвы кадета обучающимися 8-го профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации. На торжественной линейке присутствовали почетные гости: председатель Регионального отделения ДОСААФ России Ставропольского края Юрий Александрович Гришко, глава администрации Промышленного района города Ставрополя Дмитрий Юрьевич Семенов, члены Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анатолий Николаевич Платонов, Александр Николаевич Островерхов, Александр Леонидович Васильев, молодой специалист – следователь СО по Промышленному району г. Ставрополь Роман Сергеевич Чаплыгин.

Кадеты Следственного комитета Российской Федерации – активные участники Всероссийских и региональных мероприятий военно-патриотической и правовой направленности, призеры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Всероссийской олимпиады школьников, трижды победители Краевого этапа Всероссийской военно-спортивной игры «Зарница», призеры Всероссийской военно-патриотической игры «Победы», победители и призеры конкурсов Следственного комитета Российской Федерации «Мы против коррупции!», «Юный следователь», участники ежегодного военного парада в честь годовщины Победы в великой Отечественной войне, Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, патриотической акции «Дорога Памяти». Кадеты-выпускники – сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в различных районах Ставропольского края.

После принятия Торжественной клятвы руководитель следственного управления, почетные гости и кадеты почтили память генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова и возложили цветы к его памятнику. Затем руководитель следственного управления Игорь Николаевич Иванов пообщался с родителями кадет, ответил на интересующие их вопросы. Для почетных гостей кадеты провели экскурсию по музею М.Г. Ядрова, чье имя с достоинством носит гимназия. Ребята рассказали о жизни, службе Михаила Георгиевича Ядрова, продемонстрировали экспонаты, состоящие из его личных вещей и предметов.

Продолжилось мероприятие в конференц-зале гимназии, где перед кадетами выступили почетные гости с напутственными словами и пожеланиями. Игорь Николаевич Иванов поздравил ребят со значимым событием, призвал пронести через всю жизнь ценность и посып, заложенный в словах Торжественной клятвы кадета Следственного комитета. Подчеркнул, что кадетские погоны обязывают быть патриотами, достойными гражданами своей страны, беречь и чтить традиции кадетства, быть примером достойного поведения.

За активную гражданскую позицию, успехи в обучении и спорте руководитель следственного управления вручил памятные знаки «10 лет кадетскому образованию Следственного комитета Российской Федерации» кадетам Андриянову Даниилу, Лебединцу Артему, Мишенкину Михаилу, Павлиди Александру, Паюченко Марии, Яковлеву Владиславу.

27 Ноября 2019

Адрес страницы:

[https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij\\_klass\\_pod\\_patronatom\\_Sledstvennoj\\_komiteta\\_Rossii/item/1414308](https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstvennoj_komiteta_Rossii/item/1414308)